
卒業式までのカウントダウン
～６年生を送る会～
（ ） 「 」３月１日 水 に予定していた ６年生を送る会

でしたが、インフルエンザの急増により７日（火）
に延期して行いました。今までお世話になった６年生に感謝の気持ちを伝え、みんなで
楽しむことのできる大切な会です。５年生が次期リーダーとして力を発揮する機会でも
あります。全校みんなで心のこもった“送る会”にすることができました。

【懐かしの写真 スライドショー 】
６年生が入場したあとのプログラムは、スライド

ショーからスタートしました。一度ステージ前に並
んだ６年生も、スクリーンの方に向きを変え、全校
でスライドショーを楽しみました。ピース学年のみ
なさんの入学当時のスナップ写真や、１年生の頃と
６年生になってからの顔写真を比べてみたり、５年
生が６年生一 人一人の人物像を紹介したりしまし
た。この他、入学式やフィールドワーク、田植えや
修学旅行などの写真が紹介され 懐かしい や 顔、「 」 「
変わってない」などの感想が漏れていました。

【 ゲーム ウォークラリー ・ じゃんけん列車 】
全校縦割り班でゲームを行いまし

た。ウォークラリーでは、様々な場所
に設置している５年生が考えた問題を

、 。解き キーワードを集めていきました
全問正解すると「元気に」というメッ
セージが見付かりました。また、じゃ
んけん列車はじゃんけんをして負けた
ら後ろに付いていく簡単なゲームですが、長い一本の列になるにつれ徐々に盛り
上がっていきました。

【在校生からプレゼント
・ ６年生からもプレゼント 】

１～５年生が作ったプレゼントを、
縦割り班で一緒になった６年生へ渡し
ました。
１年生…似顔絵付きメダル
２年生…鉛筆立て・貯金箱
３年生…プラ板キーホルダー
４年生…しおり
５年生…アイロンビーズ

６年生からはお返しの、ティックトックメドレーダンスが披露されました。

【 くす玉セレモニー 】
６年生の代表のＯ Ｒさん、Ｎ Ｍさんが、. .

最後にくす玉を割って退場しました。はじ
め、くす玉を割るためのひもがとれてしま
うアクシデントがありましたが、無事に割
れてほっと一安心でした。全校みんながと
ても楽しみにしているくす玉です。在校生
もドキドキしながら見守り、割れたときに
は歓声が沸きました。
そして、６年生を送る会は大成功。やり

遂げた５年生は大きな自信を付けました。
６年生はこの集会をきっかけに一気に卒業
式モードに入り、練習にも熱が入ってきて
います。
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今後のマスクの着用について
新型コロナ対策としてのマスクの着用について、政府は、３月１３日から屋内

・屋外を問わず個人の判断に委ねる方針を決定しました。永岡文部科学大臣は記
者会見で「マスク着用の考え方の見直しは３月１３日から適用されるが、学校に
ついてはその時期が学年末にあたることなどを考慮し、円滑な移行を図る観点か
ら新年度となる４月１日から適用する。そして、学校教育活動の実施にあたりマ
スクの着用は求めないことを基本とする」と述べました。また、卒業式について
は「卒業式はほかの学校教育活動に比べて感染リスクが低いこと、また、今年卒
業を迎える子どもたちがコロナ禍で過ごしてきたことなどを踏まえ、教育的意義
を考慮し、社会一般でのマスク着用時期にかかわらず、換気の確保などの感染症
対策を講じた上で、児童、生徒、教職員はマスクを着用せず出席することを基本
とする」と述べました。
このことを受けて、本校では次のように対応していきます。
○インフルエンザの急増もあったため、全校児童は年度末まで、引き続きマス
クを着用するよう指導します。

○卒業式では、卒業生・職員以外は、マスクを着用して参加します。

活躍紹介

◆県南フットサル大会Ｕ９
２月１８日（土） 大曲体育館

《予選リーグ》 《順位決定戦》
角館０－０花館 角館８－０横手
角館２－０美郷

結果 第３位角館３－１十文字
写真：左から Ｔ .Ｙさん、Ｔ .Ｏさん角館１－１湯沢 結果予選２位

Jr.◆第６回美郷町ワクアス杯少年フットサル大会 ＦＣ角館ｾﾚｼﾞｪｽﾀ
２月２５日（土 ・２６日（日））
美郷町総合体育館リリオス

《予選リーグ》 《順位決定戦》
角館６－１大曲 準決勝
角館２－０鬼柳 角館６－２本荘南2nd
角館１－０和賀 ３位決定戦FC
角館１－２ 角館４－３十文字BTO

結果 第３位結果 予選１位
《決勝リーグ》 ※優秀選手賞 Ｔ Ｋさん.
角館０－５Ｔ ブラボー賞 Ｔ Ｔさん2 .

写真：左から角館３－１美郷Ａ
Ｔ .Ｋさん、Ｔ .Ｔさん、結果 リーグ２位
Ｔ .Ｋさん、Ｔ .Ｙさん

◆２０２３たざわ湖ジュニアスキー ★ 環 境 福 祉 委
技術選手権大会 員 会 は 第 １ ３
小学校１～３年 男子 回 ニ チ バ ン 巻
第１位 Ｙ Ｈさん 心 プロジ. ECO

ェ ク ト 「 テ ー
◆書友社主催令和５年全県新年書きぞめ展 プ の 巻 心 を 集
１年 銀賞 Ｓ Ｙさん め て 緑 の 地 球.
３年 金賞 Ｓ Ｙさん Ｔ Ｈさん を 守 ろ う ！ 」. .

銀賞 Ｋ Ｋさん Ｆ Ｋさん に 参 加 し 、 た. .
４年 金賞 Ｎ Ｋさん く さ ん の 巻 心.

。銀賞 Ｋ Ｍさん を届けました.
５年 銀賞 Ｓ Ａさん Ｈ Ｗさん ニ チ バ ン よ り. .
６年 銀賞 Ｔ Ｍさん 感 謝 状 が 届 き.

銅賞 Ｓ Ｍさん ました。.
入選 Ｈ Ａさん.

◆図書委員会主催 ポップコンクール
図書委員 特別賞 ６年 Ｎ Ｍさん.
１年 １位 Ｔ Ｈさん ２位 Ｈ Ｋさん ３位 Ｃ Ｒさん. . .
２年 １位 Ｎ Ｉさん ２位 Ｋ Ｎさん ３位 Ｋ Ｓさん. . .
３年 １位 Ｆ Ｍさん ２位 Ｔ Ｏさん ３位 Ｔ Ａさん. . .
４年 １位 Ｋ Ｍさん ２位 Ｆ Ｙさん ３位 Ｓ Ａさん. . .
５年 １位 Ｋ Ｆさん ２位 Ｍ Ｒさん ３位 Ｈ Ｗさん. . .
６年 １位 Ｔ Ｍさん ２位 Ｆ Ｍさん ３位 Ｓ Ｍさん. . .


